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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 3
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Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 15
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Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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